



Министерство образования и науки РД  
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  
«Баршамайская средняя общеобразовательная школа им. Качмасова А.Р.»  
Адрес: РД, Кайтагский район, с. Баршамай, ул. Центральная 100  
ОГРН 1020500941680 ИНН 0514900352  
E-mail: [barshamaisoh@mail.ru](mailto:barshamaisoh@mail.ru) т: 89634030684  
Сайт школы: [sh-barshamajskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru](http://sh-barshamajskaya-r82.gosweb.gosuslugi.ru)

**Отзыв**  
**о работе учителя начальных классов**  
**МКОУ «Баршамайская СОШ им. Качмасова А.Р.»**  
**Абакаровой Майсарат Багаутдиновны**

**«УЧИТЕЛЬ, ОБРАЗ ЕГО МЫСЛЕЙ- ВОТ ЧТО САМОЕ ГЛАВНОЕ ВО ВСЯКОМ ОБУЧЕНИИ И ВОСПИТАНИИ...»**

**(А. ДИСТЕРВЕГ)**

Абакарова М.Б.- чуткий педагог, преданный своему делу и беззаветно любящий детей. На ее уроках всегда всё было продумано до мелочей, одно задание сменялось другим, и каждое требовало от нас, учеников, не просто механического выполнения, а заставляла думать, сравнивать, сопоставлять, делать выводы. В нашем классе у неё всегда царил благоприятный психологический климат. Благодаря Майсарат Б. мы научились понимать и любить окружающий мир. Особенно запомнились уроки внеклассного чтения, где монологи нашего учителя превращались в замечательный спектакль одного актёра.

Как классный руководитель Абакарова М.Б. воспитывала в своих учениках уважение к труду, честность и человеческое достоинство, потребность в знаниях, умение и желание самостоятельно преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца, самостоятельно искать и находить решения. Встречаясь с одноклассниками, мы до сих пор с большим теплом и благодарностью вспоминаем свои школьные годы, которые были яркими и насыщенными, благодаря нашему классному руководителю.

Она и сейчас всегда в поиске новых средств и форм обучения и воспитания школьников, полна сил, энергии, задора и творческих замыслов.

Абакарова М.Б. пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и родителей. Она всегда доброжелательна и корректна в отношении с окружающими людьми и коллегами. Исполнительность и умение доводить начатое дело до конца на высшем уровне – в её стиле работы.

Она учит учащихся постигать особенности человеческих взаимоотношений, чувств. Майсарат Б. готовит учащихся к самому важному испытанию в жизни современного школьника - ВПР по русскому языку, математике и окружающему миру. Она старается воскресить в учениках душевность, благожелательность, гуманность. На уроках у неё особая атмосфера доверия, сопереживания, класс просто замирает от волнения. Не это ли важно для учеников?! Я считаю, что нашим ученикам очень повезло, что они обучаются у такого опытного, грамотного, по-матерински доброго и внимательного педагога.

Желаю Майсарат Б. удачи во всём, успехов, везения!

С благодарностью ваша ученица Магомедова Х, выпускница начальной школы

*Врио директора Ш.М. Абакарова*

Отзыв о работе учителя начальных классов  
Абакаровой М.Б.

Майсарат Багаутдиновна- уникальный и талантливый педагог. Она - профессионал своего дела! Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку. Абакарова М.Б. чуткий педагог, преданный своему делу и беззаветно любящий детей. Она всегда в поиске новых средств и форм обучения и воспитания учащихся. Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку. Педагог полон сил, энергии, задора и творческих замыслов. Майсарат Багаутдиновна успешно реализует ФГОС, эффективно применяет в учебном процессе новейшие педагогические технологии, активно содействует развитию интеллектуального, нравственного, коммуникативного потенциалов личности каждого учащегося. Она может найти индивидуальный подход к каждому ребенку и раскрыть его творческий потенциал. Майсарат Багаутдиновна всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в работе, пользующаяся любовью учеников. Профессионализм, терпение, выдержка, невероятное трудолюбие - вот неполный перечень качеств учительницы начальных классов Майсарат Багаутдиновны.

Муртузалиева П.А. ( мать ученика 4 б класса

Муртузалиева Ахмеда).

  
Врио директора *С.М. Абакарова*

**Отзыв родителей о работе  
Абакаровой Майсарат Багаутдиновне**

Отзыв о работе учителя начальных классов МКОУ «Баршамайской СОШ им. Качмасова А.Р.»

*«Учитель- свеча, которая светит другим, сгорая сама»*

*Д. Руффини*

Хочется сказать слова благодарности Абакаровой Майсарат Багаутдиновне. Она преподает в начальной школе нашим детям, которые учатся в 4 классе. Майсарат Багаутдиновна – добрый и отзывчивый педагог. Она неумолима, энергична и сдержанна. Бывает, строга, но всегда справедлива и предусмотрительна. Она спокойна и немногословна, уважает достоинство и личность каждого ребенка. Она любит свое дело, которому отдает себя сполна. И эту любовь к предмету она всегда старается передать и нашим детям. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама. На ее уроках всегда интересно и разнообразно. Это видно по ее отношению наших детей к предмету, который она преподает.

Майсарат Багаутдиновна умеет найти подход к каждому ребенку. Хотя мы, родители, прекрасно осознаем, как ей нелегко приходится с нашими детьми. Майсарат Багаутдиновна формирует у ребят нравственные, этические, социальные ценности. Это способствует духовному развитию, воспитывает, призывает и будит чувства, заставляет мыслить. Ценности, проникнутые в души наших детей, дают ростки доброго, светлого, прекрасного.

Абакарова М.Б. поддерживает ровные товарищеские отношения ребят в классе, пользуется авторитетом у наших детей. Она очень порядочный и доброжелательный человек.

Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети обучаются у такого грамотного, молодого педагога.

Родители обучающихся 4 класса (2019/2020 уч.год)

*Врио директора Руффини Д.М. Абакарова*



Отзыв о работе учителя начальных классов  
Абакаровой Майсарат Багаутдиновны

Майсарат Багаутдиновна- уникальный и талантливый педагог. Она - профессионал своего дела! Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку.

Майсарат Багаутдиновна чуткий педагог, преданный своему делу и беззаветно любящий детей. Она всегда в поиске новых средств и форм обучения и воспитания учащихся. Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку.

Педагог полон сил, энергии, задора и творческих замыслов. Майсарат Багаутдиновна успешно реализует ФГОС, эффективно применяет в учебном процессе новейшие педагогические технологии, активно содействует развитию интеллектуального, нравственного, коммуникативного потенциалов личности каждого учащегося.

Она может найти индивидуальный подход к каждому ребенку и раскрыть его творческий потенциал.

Майсарат Багаутдиновна всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в работе, пользующаяся любовью учеников.

Профессионализм, терпение, выдержка, невероятное трудолюбие - вот неполный перечень качеств учительницы начальных классов Майсарат Багаутдиновны

Халитбекова Х. ( мать ученицы 4б класса  
Халитбековой Амины).

Врио директора  Т. М. Абакарова



